Annexe D

Robotigue mobile

NIVEAU SECONDAIRE



N

SkillsCompétences

Canada
Québec2024

Annexe D : Chassis approuvé pour le défi des robots autonomes
préconstruits facultatifs

Vue d’ensemble

Instructions pour la construction :

Annexe D
23 — Robotique mobile
Niveau secondaire
Page 1 de 48



N

SkillsCompétences
Canada

Québec2024

Etape 1

Step 1

Parts Needed

»

8x
Socket Head Cap Screw
6-32 x 5/16" 39098
<
8x
Kep Nut 39094

0 Tip: See page 36 for help with identifying channel elements. Remember, channels are identified by length.

Pieces nécessaires

4 x profilé 288 mm 8 x vis a téte creuse 6-32 8 x écrou a taquets 39094
39068 5/16 po 39098

Conseil : Voir la page 36 pour plus de détails sur les profilés. Ne pas oublier que les profilés
sont déterminés par la longueur.

Annexe D
23 — Robotique mobile
Niveau secondaire
Page 2 de 48



3

SkillsCompétences

Canada
Québec2024

Partial assembly should look like this.

.

partiel devrait ressembler a l'illustration ci-dessous.

.

Le montage

Etape 1.0
Step 1.0

Annexe D
23 — Robotique mobile
Niveau secondaire
Page 3 de 48



3

SkillsCompétences

Canada
Québec2024

Etape 1.1
Step 1.1

0 Tip: It's a good idea to only snug the nuts and
screws until all four channels are connected.

Conseil : Ce serait une bonne idée de serrer Iégerement les écrous et les vis en attendant que
les quatre profilés soient tous montés.

Etape 1.2
Step 1.2

0§330°0°0

=
OLI0L)
0

Annexe D
23 — Robotique mobile
Niveau secondaire
Page 4 de 48



3

SkillsCompétences

Canada
Québec2024

Etape 1.3
Step 1.3

0 0% N 0% "
QeQeQeQeQeQeQee

D) %% = o 090
el L)

Faire pivoter la construction pour qu’elle corresponde a cette vue.

Annexe D
23 — Robotique mobile
Niveau secondaire
Page 5 de 48



N

SkillsCompétences

Canada
Québec2024

Etape 1.4

Etape 1.5

Annexe D
23 — Robotique mobile
Niveau secondaire
Page 6 de 48



3

SkillsCompétences

Canada
Québec2024

Etape 1.6
Step 1.6

— = —

= °Q°9°9°9°Q°9°OOQOOOOOQoQoOoOoOoOoOo
:00(() (00(00«)0(00

—— . m.-
* ‘*::__m T

(00(00(00(0 _(,ﬁ 600 (0 (0"((60 3 o To0o00g 0(00(00(0 (00(00(00(00(0 (OO(SO
_}\\\}» 0 —

@ Tip: After all four channels are connected and
the square frame is created, don't forget to go
back and tighten all the screws and nuts.

Conseil : Une fois les quatre profilés montés ensemble et le chassis carré formé, n’oubliez pas
de serrer fermement les écrous et les vis.

Annexe D
23 — Robotique mobile
Niveau secondaire
Page 7 de 48



N

SkillsCompétences

Canada
Québec2024

p2
Parts Needed

@

8x
Kep Nut
39094

L Bracket 39062

e »

1x

4% 4x PRIZM Controller On/Off Battery
Socket Head Cap Screw  Socket Head Cap Screw Switch Adapter 43169
6-32x 1/2" 39097 6-32 x 5/16" 39098
. J

Partial assembly should look like this.

Annexe D
23 — Robotique mobile
Niveau secondaire
Page 8 de 48



3

SkillsCompétences

Canada
Québec2024

P2
Piéces nécessaires

2 x support d’angle 39062

8 x écrou a taquets 39094

4 x vis a téte creuse 6-32
1/2 po 39097

4 x vis a téte creuse 6-32
5/16 po 39098

1 x interrupteur d’alimentation
pour la pile du PRIZM
Controler

43169

Le montage partiel devrait ressembler a l'illustration ci-dessous.

Annexe D
23 — Robotique mobile
Niveau secondaire
Page 9 de 48




N

SkillsCompétences

Canada
Québec2024

Faire pivoter la construction pour qu’elle corresponde a cette vue.
Rotate build to match this view.

Step 2.0

Etape 2.0

Annexe D
23 — Robotique mobile
Niveau secondaire
Page 10 de 48



Q

090

2)
©50
\
@)
o

Annexe D

O°§°O

23 — Robotique mobile

Niveau secondaire

Page 11 de 48

pétences

SkillsCom
Canada
Québec2024
p21

p 2.1

3

90
o

Jg%z

Q
Q




N

SkillsCom
Canada

pétences

Québec2024

Faire pivoter la construction pour qu’elle corresponde a cette vue.

Rotate build to match this view.

Annexe D
23 — Robotique mobile

Niveau secondaire

Page 12 de 48



N

SkillsCompétences

Canada
Québec2024

22

a Tip: This step uses Socket Head Cap Screws (39097).

1))

e Tip: It does not matter in which direction the on/off power switch is mounted in the plate. It is strictly a matter of personal preference.

Conseil : A cette étape, utiliser des vis a téte creuse (39097)

Conseil : La direction dans laquelle est installé I'interrupteur d’alimentation sur le support n’a
pas d’importance. C’est plutdt une question de préférence personnelle.

Annexe D
23 — Robotique mobile
Niveau secondaire
Page 13 de 48



N

SkillsCompétences

Canada
Québec2024

Etape 2.3

Step 2.3

T T T O SO et 8

— %oo%o ;’ejj\
(=)
=

Annexe D
23 — Robotique mobile
Niveau secondaire
Page 14 de 48



N

SkillsCompétences

Canada
Québec2024

Pieces nécessaires
p

Parts Needed

2 4x
32 mm Channel 100 mm Axle Axle Set Collar
39065 39088 39092
2x
4" Omni Wheel Pack/Assembly
36466
| e S ©
4x 6x 6x 2x
Bronze Bushing 39091 Socket Head Cap Screw Kep Nut 39094 Axle Spacer 1/8" 39100
6-32x5/16" 39098
_ J

Partial assembly should look like this.

|\ J

Le montage partiel devrait ressembler a I'illustration ci-dessous.

2 x ensemble de 2 x profilé 32 mm 2 x axe 100 mm 4 x collets d’axe
roues holonomes 4 po | 39065 39088 39092
36466
4 x douille en bronze | 6 x vis a téte creuse | 6 x écrou a taquets 2 x rondelle
39091 6-32 5/16 po 39098 | 39094 d’écartement d’axe
1/8 po
39100
Annexe D

23 — Robotique mobile
Niveau secondaire
Page 15 de 48




3

SkillsCompétences

Canada
Québec2024
0
0
o220 = ==X ==
cSeodfte-gcoffrodoositoSoI o
O _e8% _ © _ 8% © efe o

[~ oo = = [~} [~ >
eSO OO SIS oSes

b oea e eae e 666

(=] © S ) =) S 6 (=) S o S =) =)

R Rt S i B
ElpeS-otiro-S-cffro-Socsizo-

SRS
%gc?’

Etape 3.1

Annexe D
23 — Robotique mobile
Niveau secondaire
Page 16 de 48



N

SkillsCompétences

Canada
Québec2024

Step 3.1

Annexe D
23 — Robotique mobile
Niveau secondaire
Page 17 de 48



3

SkillsCompétences

Canada
Québec2024

Etape 3.3

Annexe D
23 — Robotique mobile
Niveau secondaire
Page 18 de 48



3

SkillsCompétences

Canada
Québec2024

Etape 3.5

Annexe D
23 — Robotique mobile
Niveau secondaire
Page 19 de 48



N

SkillsCompétences

Canada
Québec2024

Step 3.5

@ Tip: Refer to Omni Wheel Setup
on pages 49-50 to see how to
assemble the omni wheel.

Conseil : Pour le montage des roues holonomes, voir les pages 39 a 50 de l'installation des
ensembles de roues holonomes (Omni Wheel Setup).

Annexe D
23 — Robotique mobile
Niveau secondaire
Page 20 de 48



3

SkillsCompétences

Canada
Québec2024

Etape 3.7

Annexe D
23 — Robotique mobile
Niveau secondaire
Page 21 de 48



N

SkillsCompétences

Canada
Québec2024

Annexe D
23 — Robotique mobile
Niveau secon daire

Page 22 de 48



N

SkillsCompétences

Canada
Québec2024

p4
Parts Needed

2x
4" Wheel 39055 Motor Mount 39089 TorqueNADO Motor 44260
*
2X 8x 4x
Motor Shaft Hub 39079 Socket Head Cap Screw Kep Nut 39094

6-32 x 1/2" 39097

.

Finished assembly should look like this.

\ Annexe D J

23 — Robotique mobile
o Tip: See the setup tips on page 48 for helgidiskinpuisBiprdsieeen the motor shaft hub and axle hub.

Page 23 de 48




3

SkillsCompétences

Canada
Québec2024

P4
Pieces nécessaires

2 x roue 4 po 39055 2 x support de moteur 39089 | 2 x moteur TorqueNADO
44260

2 x arbre-moyeu de moteur 8 X vis a téte creuse 6-32 1/2 | 4 x écrou a taquets 39094
39079 po 39097

Le montage final devrait ressembler a l'illustration ci-dessous.

Conseil : Voir les conseils d’installation a la page 48 pour vous aider a distinguer I'arbre-moyeu
de moteur et 'axe de moyeu.

Annexe D
23 — Robotique mobile
Niveau secondaire
Page 24 de 48




3

SkillsCompétences

Canada
Québec2024

0

e Tip: The screw over the split end of the motor mount
holds the motor in position inside the mount. To insert
the motor and move it into position, you must keep the
screw loose. Don't forget to go back and tighten this
screw after the motor has been inserted and moved into
the desired position.

Conseil : La vis située au-dessus de I'extrémité fendue du support du moteur tient le moteur en
position a I'intérieur du support. Pour incorporer le moteur et I'installer dans la position prévue, il
est préférable de ne pas serrer fermement les vis. Par contre, n’oubliez pas de les serrer
fermement lorsque le moteur aura été installé dans la position prévue.

Annexe D
23 — Robotique mobile
Niveau secondaire
Page 25 de 48



N

SkilIsCompétences

Canada
Québec2024

Etape 4.1

Etape 4.2
Step 4.2

Annexe D
23 — Robotique mobile
Niveau secondaire
Page 26 de 48



3

SkillsCompétences

Canada
Québec2024

Etape 4.3
Step 4.3

- m——

e Tip: This step uses the Motor Shaft Hub
(39079). Don't forget to tighten the set screw.

Conseil : Utiliser I'arbre-moyeu de moteur (39079) a cette étape. N'oubliez pas de serrer
fermement les vis de I'ensemble.

Annexe D
23 — Robotique mobile
Niveau secondaire
Page 27 de 48



N

SkillsCompétences

Canada
Québec2024

@ Tip: The screw over the split end of the motor mount
holds the motor in position inside the mount. To insert
the motor and move it into position, you must keep the
screw loose. Don't forget to go back and tighten this
screw after the motor has been inserted and moved

into the desired position.

23 — Robotique mobile
Niveau secondaire
Page 28 de 48



3

SkillsCompétences

Canada
Québec2024

4

Conseil : La vis située au-dessus de I'extrémité fendue du support du moteur tient le moteur en
position a I'intérieur du support. Pour incorporer le moteur et I'installer dans la position prévue, il
est préférable de ne pas serrer fermement les vis. Par contre, n’oubliez pas de les serrer
fermement lorsque le moteur aura été installé dans la position prévue.

Etape 4.5

Annexe D
23 — Robotique mobile
Niveau secondaire
Page 29 de 48



3

SkillsCompétences

Canada
Québec2024

p 4.6
p46

3@0@0())0())0())00)0@0@0

--

T — =
DO @s)¢
%@3

|(\||

Etape 4.7
Step 4.7
9()060 ) 0 o © 0% . 2 . ole 50}‘60
050 o()o(o()o
g f850-30po-groigho-0 ki 0y

= )

- 9
ooo wo > - °°§©0@°©£(92’ ©°§(
°®°®°®0® ") e

Annexe D
23 — Robotique mobile
Niveau secondaire
Page 30 de 48



N

SkillsCompétences

Canada
Québec2024

8

@ Tip: This step uses the Motor Shaft Hub
(39079). Don't forget to tighten the set screw.

oY

Conseil : Utiliser 'arbre-moyeu de moteur (39079) a cette étape. N’'oubliez pas de serrer
fermement les vis de I'ensemble.

Annexe D
23 — Robotique mobile
Niveau secondaire
Page 31 de 48



N

SkillsCompétences
Canada

Québec2024

Etape 4.9

Step 4.9

o()oUVv
0(30

V™™ Q9%
S o

Annexe D
23 — Robotique mobile
Niveau secondaire
Page 32 de 48



N

SkillsCompétences

Canada
Québec2024

pP5
Parts Needed

1x
12-volt 3,000 mAh Battery 39057

2X
Battery Clip 38009

8x 16x
Flat 160 mm x 27 mm Stand-Off Post 6-32 x 1" Socket Head Cap Screw
L 39272 39102 6-32x5/16" 39098
J/

Finished assembly should look like this.

Annexe D
23 — Robotique mobile
Niveau secondaire
Page 33 de 48



3

SkillsCompétences

Canada

Québec2024

p5

Piéces nécessaires
1 x pile 12 2 x plague de construction 2 x support de pile
volts 3000 plate 39073 38009
mAh
39057
1 x plaque 8 x entretoise 6-32 x 1 po 16 x vis a téte creuse
plate 160 mm | 39102 6-32 5/16 po 39098
X 27 mm
39272

Le montage final devrait ressembler a l'illustration ci-dessous.

Annexe D
23 — Robotique mobile
Niveau secondaire
Page 34 de 48




3

SkillsCompétences

Canada
Québec2024

50

(S
(S
e Tip: This step uses 6-32 x 1" Stand-Off Posts (39102).

Conseil : Utiliser les entretoises 6-32 x 1 po (39102) a cette étape.

Annexe D
23 — Robotique mobile
Niveau secondaire
Page 35 de 48



3

SkillsCompétences

Canada
Québec2024

Etape 5.1

Step 5.1

a Tip: This step uses 6-32 x 1" Stand-Off Posts (39102).

T I L

Annexe D
23 — Robotique mobile
Niveau secondaire
Page 36 de 48



3

SkillsCompétences
Canada

Québec2024

p5.2

Conseil : Utiliser les entretoises 6-32 x 1 po (39102) a cette étape.

Annexe D
23 — Robotique mobile
Niveau secondaire
Page 37 de 48



N

SkillsCompétences

Canada
Québec2024

Etape 5.3

Step 5.3

Annexe D
23 — Robotique mobile
Niveau secondaire
Page 38 de 48



N

SkillsCom
Canada

pétences

Québec2024
54

Annexe D
23 — Robotique mobile

Niveau secondaire
Page 39 de 48



N

SkillsCom
Canada

pétences

Québec2024

Etape 5.5

Step 5.5

Annexe D
23 — Robotique mobile

Niveau secondaire

Page 40 de 48



N

SkillsCompétences
Canada
Québec2024
p6
p6
Parts Needed
»
8x 8x
Socket Head Cap Screw Kep Nut 39094

6-32 x 5/16" 39098

&

Finished assembly should look like this.

.

Piéces nécessaires

| 8 x vis & téte creuse 6-32 5/16 po 39098

| 8 x écrou a taquets 39094

Le montage final devrait ressembler a lillustration ci-dessous.

Annexe D
23 — Robotique mobile
Niveau secondaire
Page 41 de 48




N

SkillsCompétences
Canada
Québec2024
Etape 6.0
Etape 6.1

Step 6.0

— — T S — o
0% o 00 e 0%¢ 0 o o o
(]®) @ ° Y XX O oY oX
2 *@=D0: 09D+ 0= G000
) 0 A0
() ] 020, 0 o(oo(ooo(o 0
o 1 (00(00@ 0 ;
0 —h T ) 00(00(00 000
0 ‘|| | o 0 “\I
0 : 0p ! — l|
) /. "
I’ /
)
0,
Annexe D

23 — Robotique mobile
Niveau secondaire
Page 42 de 48



N

SkillsCompétences

Canada
Québec2024

Etape 6.2
Etape 6.3
Step 6.2

Annexe D
23 — Robotique mobile
Niveau secondaire
Page 43 de 48



N

SkillsCompétences
Canada

Québec2024

Etape 7

Step 7

Parts Needed

\

PRIZM Robotics Controller
43000

6-32x 1/2" 39097

=3
4x 4x
Socket Head Cap Screw Kep Nut 39094

Pieces nécessaires

PRIZM Robotics Controller

4 x vis a téte creuse 6-32 1/2
po 39097

4 x écrou a taquets 39094

Annexe D
23 — Robotique mobile
Niveau secondaire
Page 44 de 48




N

SkillsCom
Canada

pétences

Le montage final devrait ressembler a l'illustration ci-dessous.

Finished assembly should look like this.

Québec2024

Annexe D
23 — Robotique mobile

Niveau secondaire

Page 45 de 48



N

SkillsCom
Canada

pétences

Québec2024

Etape 7.0

‘»

h()\YV
. coo

00

Annexe D
23 — Robotique mobile

Niveau secondaire
Page 46 de 48



N

SkillsCompétences
Canada

Québec2024

Etape 7.1

Step 7.1

0 O 2
.@.%be@eo%oe@e?

Annexe D
23 — Robotique mobile
Niveau secondaire
Page 47 de 48



N

SkillsCompétences
Canada

Québec2024

Etape 7.3

Step 7.3

Annexe D
23 — Robotique mobile
Niveau secondaire
Page 48 de 48



	Annexe D : Châssis approuvé pour le défi des robots autonomes préconstruits facultatifs

